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T O V E R I No. 123.

Leader Soda Fountain
joka on tämän vuoden tekoa ja siis vii­
meisintä keksintöä on nyt käytännössä.

Nyt voimme valmistaa kaikkia ylei­
sesti hyviksi tunnettuja v irvokkeita  
aivan välittömästi tuoreista mehuista.

Tämän juomalaitoksen uudeaikainen 
koneisto takaa ju o m ien  ehdottoman 
puhtauden.

Cider ja Near Beer myöskin pulppu­
aa tästä ihmeellisestä masiinasta.

Tulkaa katsomaan ja sallikaa mei­
dän palvella.

eli t.k. viim eisenä sunnuntaina; klo ^en  h m is ta iin  otetun rautatievh- g n ssn ssm n s ju jn rs : 
- J-P-P- itiön palveluakin,taa. Sen lisäk s i'g

Kokoukseen ei kuitenkaan Raapu-jtu lee sama palkka tavi f ii ulotti,- ¡i 
n u f  m uita kuin P ortlandln  osaston n ,a a n  m v ö sk jn kaikille muillekin 
edustaja, sekä allek irjo tranu t, jo ten  rautateille, jotka vastaisuudessa 
kokouksesta sillä kertaa  ei tu llu t m i- . m a h d o l l i s e s t i  tulevat hallituksen 

hitostaan otettaviksi. Pulman F
vhtiön palveluskunnan palkat tu ­
lee niinikään järjestettäviksi s a - ' 
man tariffin mukaan siinä tapa­
uksessa. että Yhtiön liikenne tu ­
lisi otettavaksi hallituksen liuos­
taan.

Palkani Jennystä .annetaan 43 
prosenttia kaikille niille, joille 
joulukuulla v. 1915, jolloin oli 
käytännössä 10-tuntiset työpäi­
vät ei palkka noussut muuta kuin 
$46.00 kuukaudessa. Alhaisiin- 
min palkatut työläiset saavat $20 • 
palkanylennvstä kun $02 kuuk.au ’• 
lessa saaneet saavat palkanylen- ! 

nvstä $33/10, siitä palkanylennyk- 
sen tasaisesti väheniven parent-

Old Corner Store
Cor. 9th and Bond Sts. Astoria, Ore.
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JO H T O K U N T A : W. F. M cGregor, G. C. Flavel, T. B. Wilcox. R. 3. 

Howard, 3. S. Gordon.

The First National Bank
PERU STETTU  1886

Pääom a ....................................................................... ..............................  $109,000 3
V ararahasto 25,000
O sakkaitten  vastuunalaisuus ...........................................................  $100,000
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käh te lem ättä  nauruun. K irja ilija tar
•• näh tävästi on onnistunu t asettam aaniinn:i:i:iis!niiiiiiiiei!iii!in joukun keakuu,lP„ a nlln

TOVERIN TELEFOONI-NUM EROT yleisesti ilm eneviä vikoja (passin-
K o n tto r i ja  liikkeenho ita ja  ..........................365; päisen itsekkvvden eli om ahvväisvv-
Toimttus ................................... . . . . . . ...........

K e llo  kuuden jä lkeen illa lla , jo llo in  kon tto - _ d e n  
r i suljetaan, on käyte ttävä  jo ita k in  seuraa- ‘ 
v is ta  ko tip u h e lim is ta :

L iikkeenho ita ja  S62-Y.
T o im itta ja t —

W . N. R e ifo  . .7 ,1  Y A. B. M äkelä 962-Y
A. Salm i ........... 666-R S. Syvänen . . .  1153

L . M oilanen . . . .7 6 2 -L

pahansuopaisuuden, to isten  sor­
ron. lokaam isen ja parjaam isen) niin 
selvästi näkyviin, e ttä  n iitä  kuvaavat 
k a ra k te rit tun tuva t ka tso jis ta  suo­
ras taan  halveksu ttav ilta , jopa nau- 

I re ttav ilta . M itä viim em ainittuun ar- 
| vioiinaan tulee, niin ehkäpä me kat- 
i so ja tk in  voimme m yöntää, e ttä  me 
i em m e kyllä aina tunne kylin» hyvin 
I “kuvaam m e peilistä."

— Länsipiirin tilin ta rk a s ta ja t kut- E sityksessä  en huom annut m itään 
siltaan tark astam aan  länsipiirin  tile- m oittim ista.- Tosin yhteislauluissa 
jä , ?C2 Alameda Ave., ensi torstai- RUijiostj kangertavan  jo itak in  seka- 
iltana, kello seitsem än. T ih t o n ' so in tu ja, m ikä lienee joh tunu t siitä- 

in ti

tään . T ällaisten  tapausten  välttäm i 
seksi olisi osasto jen  valittava edus­
ta jik si henkilöjä, jotka voivat saa­
pua kokouksiin; jos sellaisia ei ole 
saatav issa  ja osasto  on pste tty  o t­
tam asta  osaa, on siitä  ilm otettava, 
e ttä  voidaan valita kom iteaan lisää 
henkilöitä to im ivista osasto ista .

Seuraava kokous on kom itealla 
kesäkuun 9 päivänä, kello 2 j p p. 
K oettakaa saapua! — M artti Järv i, 
juhlakoniitean k irjuri, 264 Taylor 
Ave., A storia. Ore.

TYÖLÄINEN MENETTÄNYT
HENKENSÄ.
MHqh G raftoi\ niminen. Ham mond 

Lum ber (’o :n  käm pällä Oak P o in tis­
sa loukkaantunut työläinen kuoli tä ­
käläisessä  sa iraalassa  eilen. Hänen 
päälleen v ieräh täny t tukki oli ruh ­
jonut« hänet kam alasti. G rafton oli 
vain 20-vuotias, kotoisin N ebraskasta.

TIETOJA REKISTERÖITÄVILLE.
(T ru e  transla tion filed w ith  the Postmaster 

at A storia , Ore., May 2S. ISIS, as required 
by section 19 of the A c t of O ct. 6th. 1917.)

K aikkien m iesten, jo tka  ovat täy t­
tänee t 21 ikävuotensa sitte  viime 
kesäk. 5 p a i ,  tu lee rekisteröidä.

R ekisteröim ispaikat Clatsop kaun­
iissa  ;

W aunaa ja W estport ia varten. 
W estportissa , tri Lott, rek iste rö ijä ;

Cliftonia, K nappaa, Blind Slough’ta 
ja  Svensenia varten , K nappassa, W. 
G. Boatm an, rek is te rö ijä ; *

Ecolaa. H am letia, Seasidea ja 
G earhart ia varten . Seasidessa, E. S 
Abbott, rek is te rö ijä ;

V esperia. Jew ellia ja  E lsie ta  v a r­
ten, Jew ellissa. Tim Corcoran, rekis- 
te rö ijä ;

Olneya, Youngs R iveria. Louis-and 
Clarkia ja  Astoriaa,* sekä v ieraspaik ­
kakuntalaisia  varten  paikallislauta- 
kunnan huoneistossa, kauntin  oikeus­
talolla. A storiassa;

W arrentonia, Ham m ondia ja  Clat 
sop Plainsia varten, W arrentonissa 
tuom ari Evenden, rek isterö ijä .

J. V. BURNS,
Paikallisen  ku tsun ta lau takunnan  

puheenjohtaja.

«

m i t ,  palkatuille piip. että $250.00 
kuukaudessa p a ls a a  sä ä liv ille  ci 
myönnetä ensinkään palkanvlert- 
trystä. Radairk« »rjauksessa ja 
muissa töissä palvelusta suoritta­
ville raskaan työn tekijöille tulee 
myönnetttäväksi 2W senttiä pal- 
kanvlennystä tunnille ia korjaus­
pajoissa työskenteleville, konese- 
nille. pannusepille ja samaan 
luokkaan luokitetuille mokaani- 
koille m äärätään 55 senttiä tun-J 
niitä alimmaksi palkaksi. 8-ttin- i 
uin tvönäivälle santa palkka kuin - 
v 1915 maksettiin 19-tuntiselle j 
työpäivälle, joskin nyt tee te tään 1 
mahdollisesti työtä vl: 8-tuntia 
niin maksetaan “yliajasta" palk-j 
kaa säädösten tulikaan.

APILAPÄIVÄ

MUSMYYNTI
Keskiviikkona Toukok. 2 9  p.

Yhden päivän kestävä alennusmyynti erikoisesti naisten 
valmiille vaatteille, hatuille ja tyttöjen ja poikain kengille

SUURI VALIKOIMA HATTUJA
50 kauniisti koristettua hattua tämän kesän viimeistä 
kuosia. Tavalliset hinnat ylös SI0.00, alennuksella $2.95 
25 koristettua hattua. Kesän parhaita malleja. Arvol­
taan ylös $15.00, alennuksella $5.00.
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ta rkas te ttava  
tak ia .

— “Yökausi Lahdella
kello

— Ihanneliittolaiset, kaikki 
pettäjät ja ihanneliiton joht 
kunta
keli» • z .
kaa ohjelmat mukananne

sihteerin vaihtum isen kln, e ttä  “ennen opittu jen" h a rjo ite ­
lem atta  osaam iseen luo tettiin  liian 

harjo tu s  pa ,jon Roolien m uistam inen niin­
ikään kävi jo iltak in  m uutam in pai­
koin vähän h itaasti, jo ten  “kiinni­
o to t" eli vuoropuhelut viivästyivät, 

kokoukseen tänä iltana j M utta eivät näm ä puutteellisuudet 
H u o m a tk a a  la p s e t !  1 t,” - juu ri hä iritsev iä  olleet. Kaikenkaik- 

i kiaan oli täm ä näytös-lKa yksi par­
haim pia m itä olla saa ttaa . — Muuan 
tuolin täy ttö .ASTORIA EHKÄ SAA

UUDEN POSTIKONTTORIN

S otasih teeri R aker esitti 
kongressille  W ashingtonissa, B. C., 
y lelspostin iestari Burlesonin puoles­
ta  kustannusarv io t uusien postikont­
torien  raken tam isesta  sekä en tisten  
ko rjaam isesta . Uusia on rak en n e t­
tava ja en tis iä  laa jenne ttava  yhteen­
sä  45 kaupungissa, sanoo Burleson.

A storian. Ore., postikon tto ria  v a r­
ten  pyydettiin  $160,000 m äärärahaa.

eilen SAMMALIEN VIENTI

haavasite iksi so taken tälle  näy ttää

TEA TTERISTA.

Minna Canthin suuresti suosittu  
näytelm ä “ Rolnilan ta lossa” e s ite t­
tiin  Klubin tea tte r issa
iltana  m elkein täydelle

olevan keh ittym ässä  “ teollisuudeksi” 
Clatsop kam uissa. M elkoinen m ää­
rä täällä  runsaasti löytyviä vaalean­
harm aita  rahka- eli suosam m alia 
(s p h a g n a c e a e) on jo viety ja 
noin 500.000 k ääre ttä  p itäisi valm is­
tum an ensi heinäk. 1 p :ään  m en­
nessä.

Oregonin yliopiston professori Al­
bert R. Sw eetser oli tää llä  eilen 
korkeakoulun-opettaja J. Andre 
W ellsin kerä llä  tu tk im assa  Clatsop

sunnuntai- H alusin  suosam m alia. Heidän lau- 
liuoneelle. - s,intonsa m ukaan ovat ne haavakää-

$ YLEISIÄ UUTISIA $
■i n
t i l i t i t  1-1--M--H-H-1 1 !■ ¡"M -H - i- H -

Irlantilaisten kapina- i 
juttu

(T rue  transla tion  filed w ith  the Postmaster 
at A storia , O r.. May J$., 191K, as required 
by section 19 of the A c t of O ct. 6th, 1917.)

Dublin, 27 p. toukok. — E n g -1 
laimin hallitusviraiKMjtaisten ta ; 
holt a on ihiule ttu , että kaiken li­
säksi .m hallitus saanut tietää, 
että irlantilaisten salaliittolaisten 
aiheena on ollut vapauttaa Irlan­
nissa -pidätysleireillä olevat sak­
salaiset ja itävaltalaiset, sekä a- 
sestau heidät subm ariineilta saa­
tavilla aseilla.

Muuan pappi Malachi Macbra- 
nan on julkaissut kirjallisen lau­
sunnon, jossa hän Sini, hein lii­
ton toimeen panevankomiteau jä­
senenä ja pappina kunniasanal­
laan vakuuttaa, ettei Sinn le in  
liiton toimeenpaneva komitea o- 
le ollut missään tekemisissä Sak­
san hallituksen kanssa ja ettei 
liitto milloinkaan ole edes käsi­
tellytkään sellaista kysym ystä 
kuin olisi Saksan avun hankkimi­
nen Irlantiin aseellisen kapipan 
aikaansaamiseen.

Taiteen sensuuri me­
nettänyt virkansa

— t —
Chicago, *27 p. toukok. — j 

Majuri M. 1.. C. Kunkhouser, 
Chicagon teatterien ja taidenävt-i 
telyjen sensuuri, joka on tullut j 
tunnetuksi siitä, että "hän on eri­
koisen vihaniielinen alastom uut-j 
ta esittävälle taiteelle ja joka on i 
alkanut sensuroida erinomaisen* 
ankarasti liikkuvaktnateatterien ' 
näytäntöjä, karsittaen kaikista! 
näytännöistä intohimoa esittävät 
suutelemiset, on nyt tullut m ää­
rätyksi eroamaan virastaan. Po­
liisipäällikkö Alcock. bunkliou-« 
serin esimies, on selittänyt, että 
Kunkin »userin senstin «imi-into 1 
«»li johtanut hänet karsimaan e-1 
rä iitä  isänmaallisista liikkttvaku-, 
vanäytänn-istä kohtauksia, joit- i 
ten kar-imista hallitusvirasto ei j 
olisi sallinut.

WIRK KALA
570

— VIRVOKKEITA — 
Commercial St., Astoria

Uctur Järvinen
i

"W. A. Takalf

Ja  hyvin se tun tu i k e lp aav an k in .; reinä absorbiseinpia eli vetävänipiä 
Kohosipa katsom ossa olijain huunio- kuin tavallinen puuvilla. — T äältä  
rin tunne jo  niinkin korkealle, e ttä  lähetetään  sam m alia Oregonin ntaan- 
---------------------------------------------------------viljelysopistoon, josta  ne lähetetään
Astorian Pikkuilmotuksia edelleen ^kemine.

T O IM E E N  H A LU TA A N  1
AUTOT TÖRMÄNNEET YHTEEN.

Mrs. ja Mr. Alex Palo ajelivat au- 
NAINEN saa paikan Oregon Co-op.; tollaan kotiaan päin Lewis-and-Clark’- 

Merc. tilausten  o ttä jan a  ja  m y y -,lin sunnuntai-iltana, kun heitä  vas­
taan  tu li Youngs Bayn sillan ja Milesta ito  välttäm ätön . Persoonallisesti 

käy tävä  tapaam assa. 127-128—-1Ô St. Centerin  välillä, e räs  sotilas Ford- 
autolla. V iim em ainittu ajoi vinhan- 

44AL1 TAAN yksi m ies m eijeriin  si- ia jse8t£ eikä näy ttäny t välittävän
sätyöhön. Lower Columbia F arm ­

ers  C ream ery Co. (t.f.) i m itä eteen sattui. Seurauksena oli
i yh teentörm äys, jossa kum pikin auto 

HALUTAAN nainen, joka tu lee to i-1 m elkolailla ja  Mrs. Palo sai
m eea englanninkielessä, leipom aan. - v. ...»  • tuska lisiä vammoja, e rittä ink in  ol-ja  yksinkerta iseen  keittäm iseen  aa­

m upäivisin. K ysykää H andleys Cigar kapääliänsä.
K aupasta, lähellä C rystal T eatteria . — — —
_______________ ( t f ) |  VIINAN TROKAUKSESTA

sako te ttiin  e rä s tä  Jones nim istä

Elintarpeitten kasaajia 
rangaistaan

(T ru e  tm n d a tio n  filed w ith  the Postmaster 
at A storia , Ore., May 28. 1918. «as required 
by section 19 o|. the A c t of Oct. 6th. 1917.)

W ashington. 27 p. toukok. — 
r.nsimäincn vangitseminen elin­
tarpeitten kasaamisen johdosta 
on suoritettu täällä kun tänään) 
vangittiin restaurantin om istaja! 
Amabile Porta. Portan on il- 
m otettu hankkineen »itselleen sa­
laisen 300 säkkiä käsittävän veh- 
näjatihovaraston. jota oli valmis­
tunut käyttäm ään vastoin elin- 
tarvediktaattorin määräyksiä. Vi­
ranomaiset etsivät muita kasaa­
jia.

Western Machine & 
Welding Works

»epän- ja  konetyötä tehdään  huolel 
(eesti. P aatin  rau to ja  ja  bäskettifi 
>n varastossa. jj

K aasukoneita po rataan  ja  hiotaan.
-53 Taylor Ave. »Phone 327

K unnallislaiturin  kohdalla.

GRIBLER MUSIC HOUSE

507 Bond St., Astoria, Ore. K
Pianoja, Fonografeja, Viuluja, K lta r  !g  
reja . M andoliineja, ja  kieliä kaikille ! g  
instrum enteille . P ianoja v irite tään

PESETTÄKÄÄ JA PUHDISTUTTE | g  
KAA VAATTEENNE

Astoria Laundry Co.
Tel. 596. 5:n ja Astor katujen  kul.„

«JOhttO COWOtWh CK>CH>OÖCK>O<1<.
ENOCH E. M A TH ISO N  
SUOM AL. L A K IM IES

Asio ita  ajetaan Oregonin ja  
IVashingtonin valtioissa.

305 Spexarth Bldg. Phone 497
A S T O R IA , O R E G O N

oooooo oooooooo ooooooooaoc

K A D O T ET T U 8 m iestä rauhantuom ari B ridlerin  oi-
KADOTETTU R A H A LOMPAKKO ' keudessa Seasidessa eilen $25. Sa- 

Olnevn ja Holmin farm in välisellä maila annettiin  hänelle 30 vuoro- 
tiellä. L ()\tä;ää  pyydetään hyvän- k a u tta  vapkeutta. Mies oli m ennyt

Aksel Kautonen. Poortitalo  N :o  60. 
Sm ith Point, A storia, Ore.

i Californiaan ja  tuonut sie ltä  tu lles­
saan kym m enkunta “pa in tla” viinaa. 
— E räs toinen mies oli vangittu  
Seasidessa lauantai-iltana viinan kau-KADOTETTU L auantai-iltana mie 

hen silkki kelionperät “Bear Clara’
koristus. Jos löy täjä  h y v ä n ta h to ise s ti; p itte lu sta , m utta  hän oli päässyt 
pa lau tta isi sen Toverin K onttoriin vapaaksi $100 takauksella , eikä ole 
palk in toa vastaan . (2§) sen koommin näyttäy tynyt.

_____________________________________  ALA-COLUMBIAN S. S.-
MYYTXVÄNX: — 80 eekkerin  k a rja  OSASTOILLE.

farm i lähellä  G rays R iver’la. I S ; Komitea, joka valittiin  toimeenpa-
eekkeriä  puhdiste ttua  ja viljelyksellä, nem aan Ala-Columbian s. s.-osastojen
80 hedelm äpuuta. Asuinhuone, na-' . . . . . .  , . . .  s «_vettä  ja  u lkorakennukset. 700,000 yh e!sia kesaIuhlia- v iim eisessä ko-
ja lkaa  tim beriä. H inta $2.500.   kouksessaan päätti kokoontua seu-
Van Dusen £• Co., A storia, Ore. raavaan kokoukseen toukok. 26 p.

25c K A H V IK U PPIA  

MYYDÄÄN

2 paria 25 seniiliä
AINOASTAAN LA U A N ­

TAINA.

Käykää aikanaan. Ei oteta 
tilauksia eikä ajeta kotia.

Finnish Mercantile Co.
Astoria, Ore. .

NAISTEN PUKUJA
Kevät- ja kesäpukuja. Hyvästi ommeltuja, viimeisissä 
kankaissa ja väreissä. Tavalliset hinnat ylös $47.50— 
Apilapäivä alennusmyynti hinta $29.50.

NAISTEN LENINKEJÄ
Arvoltaan ylös $38.50. Alennuksella $19.75. Leningit 
ovat sarssi-, taiteta-, popliini- ja “gabardine”-kankais- 
ta. Tavalliset hinnat ylös $38.50. Erikoishinta $19.75.

HUONE-LENINKEJÄ
Yksinkertaisia ja hienoja huoneleninkejä pumpuli- 
kankaista. Arvoltaan $1.75 ylös $3.50. Alennusmyynti- 
hinta $1.48.

100 PARIA PITSTSIÄ IKKUNAVERHOJA 
25 PROS. ALENNUKSELLA 

Hienoja. Valkosia, kerman värisiä ja kellertäviä ikku­
naverhoja. Arvoltaan ylös $6.00, tarjotaan nyt yksi-
neljäsosa halvemmalla kuin tavallisesti.

NAISTEN SUKKIA TAVATTOMAN HALVALLA
Hienoja silkin sekaisia mustia sukkia.

st««-.

POIKASTEN KENKIÄ $1.95
Poikasten nappikenkiä, valmistettu parhaasta vasi- 
kannahasta ja hyvin kestävillä pohjilla. Kaikkia ko­
koja. Arvoltaan ylös $3.25. Älennusmyyntihinta $1.95

TYTTÖSTEN “ENGLISH” KENKIÄ
Hyviä kenkiä, valmistettu mustasta ja ruskeasta vasi- 
kannahasta. Näyttävät hyvältä ja ovat hyvin kestäviä. 
Tavallinen hinta $4.00. Erikoishinta $2.48 pari.

The BEE HIVE

8

8

H

<? Velvet voide, jälkeen parrana jon , ,25c.
C r- A Hellberg. Astoria, Ore. **¡3  B ' t  •Irortlandin umotuksial•••• •••• S ä ä s t ä k ä ä

osa palkastanne. Minä voin ohjata i 
te itä  sijo ttam aan rahanne edullisesti I 
niissä ne tu o ttav a t enim m än voittoa I 
ja  ovat silti varm asti sijo tetu t.

J . A. OSTROM,
Vakuutus- ja Sitoum us-asioltsija,

305 Spexarth Bldg. Phone 497

»¿am

Seattle, 27 p. toukok. — Jam es 
E. Cullen Everettistä sai sakkoa 
$200 hallituksen piirioikeudessa 
täällä siitä, että hän oli kasan­
nut itselleen varaston vehnäjau­
hoja vastoin säädöksiä. Jauhot 
takavarikoitiin ja tuomittiin 
ne myösdein menetetyiksi. Pu- 
nasen Ristin yhdistys tulee saa­
maan jauhot.

Rautatieläisten palkan- 
ylennys

(T ru e  transla tion  filed w ith  the Postmaster 
at \s to ria . O re., May ?k. 191R. as required 
by section 19 of the A c t of O ct. 6th, 1917.)

W ashington, 27 p. toukok. -  UNION MIEHET 
Rautateitten ylitirehtoori Me IJT TA At A VIZ A it
Ailoo on antanut yleismääräyk- HUVzlVlAAxkAA.
sen n :o 27. jossa määrää rauta- ? he I s t o n a  Building Trades Coun-
te ilH  m lv e le v i l le  tv ö lä id l l e  Cil tatCn ¿u lls ,aa  ED- NYM ANINa p a l e le  me t \  la is il le  a n -  epäsuosiolliseksi jä r je s ty n y ttä , työ- 
n c t ta v a k s i  p a ik a n y le n n v s ta ,  k o s - 1 väkeä kohtaan. A storia Building 
kien palkanylennys 148, hallituk- T rades Council, O. E. Coleman, s ih t

Tunnetteko Heikkoutta?
O letteko herm ostunut?  U net­

tom uus, kalpeus ja  päänkivis- 
tys y. m. y. m. joh tuvat heik­
koudesta. Suosittelen Hellber- 
gin Nux R auta pilleriä. Ne si­
sä ltävät raudan siinä muodos­
sa. joka ei m ustu tu ta  ham paita 
eikä loukkaa vatsaa, vaan päin­
vastoin avustavat ruuansu la tus­
ta  ja panevat vatsan säännöl­
liseen to im intaan. 100 pilleriä, 
$1.00.

E lle tte  tunne apua jo ensi- 
m äisestä  pullosta, niin olen vai 
mis an tam aan rahanne tak a­
sin.

Saatavana ainoastaan
HELLBERGIN APTEEKISTA 

279 W est Bond St., Astoria, Ore.
Postilähetys vapaa.

*

Ruokaa ja Asuntoa
saatavana, yksi kadun väli Poh­
joseen S. S. O saston talolta. 
SAUNA avoinna perjan ta ina  ja 
lauan taina  kello 3 j.p.p.

MRS. AMANDA W EST,

792 M ontana Ave., Portland, Or.

H o t e l  F r e m o n t
42 F rem ont St.

PO R TLA N D , ORE.
M RS. A . J. JO H N S O N , om istaja. 

Ensiluokan H o te lli ja Ruokailupaikka. 
H in n a t koh tuu llise t.

Telefooni W  oodia wn 43.

OSCAR KOSKEN
PALLOHUONE, 

on saatavana
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4  ; Kaikenlaista ajanviettoa.
Suomessa tu tk in non  suo rittanu t

KÄTILÖ j
Elina Markkula $

1 716?4 M ontana Ave.. Portland, Ore. .|< 
> Freemor.t H o te llin  takana. — P itkä- 4" 
1 aikainen kokemus. 4,
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+  j 4 4 /2 North 3rd St.. — 249 B. Couch St. 
Portland. Oregon.

Kannattakaa niitä liikkeitä, jot 
ka ilmoittavat Toverissa.

FREMONT GROCERY CO.
HYVÄÄ RUOKATAVARAA 

TUOREITA KASVIKSIA 
“AINA PARHAITA"

40 FREMONT STREET 
PORTLAND, OREGON

Puhelin: Woodlawn Ug.

kuuk.au

